

Совет депутатов муниципального образования город Петровск Петровского муниципального района Саратовской области

РЕШЕНИЕ

от 25.05.2023 г. № 31-116 г. Петровск Саратовской области

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования город Петровск от 20.12.2017 г. № 20-104 «Об утверждении Порядка деятельности общественных муниципальных мест погребения (кладбищ) муниципального образования город Петровск»

На основании статьи 20 Устава муниципального образования город Петровск Петровского муниципального района, Совет депутатов муниципального образования город Петровск Петровского муниципального района Саратовской области

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Порядок деятельности общественных муниципальных мест погребения (кладбищ) муниципального образования город Петровск, утвержденный решением Совета депутатов муниципального образования город Петровск Петровского муниципального района Саратовской области от 20.12.2017 г. № 20-104, следующие изменения:
 - 1.1. пункт 4.2.1 изложить в следующей редакции:
- «4.2.1. Содержание и благоустройство территории кладбищ, в соответствии с Правилами благоустройства территории муниципального образования город Петровск Петровского муниципального района Саратовской области, осуществляется МБУ «Благоустройство».»;
 - 1.2. пункт 5.1 изложить в следующей редакции:
- «5.1. Лица, производящие захоронения, и (или) осуществляющие уход за захоронениями вправе самостоятельно содержать сооружения и зеленые насаждения (оформленный могильный холм, памятник, цоколь, цветник, необходимые сведения о захоронениях) в надлежащем состоянии, а также производить уборку могил и надмогильных сооружений собственными силами или силами организации, оказывающей данные услуги по договору.»;
 - 1.3. пункт 6.6 признать утратившим силу.
- 2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Глава муниципального образования город Петровск

Е.А. Бесшапошникова